Mnyavikn: Acknoeilg kivnpotikig 3 2-D xou 3-D oeh. 1/10

2t ~

1) H &&iowon kivnong oopartog ivon : T(t) = (t3 + Zt) X—3e " y+2sin5t Z

Ymoloyiote Ta S10VOGHATO TNG TOYVTNTOG KOl TNG EXTAYVVONG KO TO LETPAL TOVG T XpoviKY| otryun t=0.

Avon
Amevbeiag mapaymyioelg
B, dr(t) o d d/ - d
O(t) = —2 dt(t +2t)+ya( —3e 2‘)+zd (2sin5t) =
=(3t* +2)%+(6e ™) +(10cos5t)2
5(0) = dr(o) = (0+2)R+(6€°) § +(10c0s0) 2 = 2% + 69 +102
6(0)| = %‘ =+/2% +62 +10° =140 = \/4-35 = 2/35 = 2.5,916 =11,832

o dF() do@) . d d d
a(t):—dt2 == :xa(3t2+2)+yd (6e 2I)+zd (10cos5t) =
= (6t)%+(6(-2)e ™)y +(~10-5sin5t) 2

=6tk —12e 'y —50sin5t 7
d(0)=6-08—12e°9y—50sin0 2 =—12y
|a(0)| =12

2. Zopotidoto Kveltol Kot PNKog KopmOANG TG 0Toiog ol TOPAUETPIKES EEICMCELS Elvat :
x(t) =3, y(t) =4sin3t, z(t) =5cos 3t
A) Bpeite 116 ek@pAcELg TG TOYDTNTOG KO TNG EMLTAYVLVONS Y10 OTOLUONTOTE YPOVIKT) GTIYLUN
B) Ymoloyiote ) 0éom, TV TodTNTA, TNV EXTAYLVOT Kot TIG TIUEG TOV UETP®V TOLG Yo, t=0 ko t=107/4
Avon
A)
F(t) = x(t)R+y(t)y+z(t)2 =3e K +4sin3t y+5cos3t 2
Amevbeiog mapoywyicelg

dr(t)

”(t)_—_ —6e 'R +12cos3t §—15sin3t 7
*(t)—du(t) 12e'%—36sin3t Y —45c0s3t 2
B) t—O

r(0)=3%+52 F(0)| =3 +5% =/9+25=+/34
5(0)=—6%+12Y, [5(t)=+/(-6)° +122 =6:/1+4 =65
a(0)=12%-452 , |a(0)] =122 +(-45)* = /3?4% + 3457 =3241
t=107/4
r bz ¢ 30 30
F(10z/4) =3 K +4sin 77 ¥ +5c0s R 7 =3(0,00000015)% +4sin(7,57) y +5c0s(7,57)2

=0 R+4sin(1,57)§ +5cos(1,57)2 =4y

[F(107/4)| =4

INo peydra t n kivnon otov d€ova X oPfveL Kat T0 coUATION0 KIVEITOL 6TO EMITESO Y-Z OOV dlarypaQEL
x? 7?2 x2 72

EMhewym agod 27 =sin®3t, = =00s*3t  \ 4pa F+5_2 -1

Kootag dunmiong Havemotiuo Avtikng Makedoviag — Tuqpe Mnyavordyov Mnyavikav



Mnyavikn: Acknoeilg kivnpotikig 3 2-D xou 3-D oeh. 2/10

0(107/4) =—6e "% +12cos(l,57) ¥ —15sin(1,57) 2=152 |o(107/4)|=15
d(1077/4) =126 "% —36sin(L,57) §—45cos(L,57) 2=36 |a(107r/4)| =36
[Mapatnpodpe 6Tt Yo peyddo t

a=-31=-0T
3. Zopotidto kwveitat pe emtdyvvon d=X—2t ¥ kot v ypovikn otiyun Ppiokotav ot Béon ;=0 pe
toxdmto U, =0 (apyés ovvOnkeg). Bpeite v e&icmon xivnong tov. Iow eivar n petatdmion tov
cOUATIOON HETOED TOV YPOVIKOV oTYHdV t1=2 S kot t=4 S. [1660 gival 10 d1doTnpa Tov d1VLGE 6TO 1010
xpovikd otdotnua. Ildom eivar M KevipopdAog emTdyvVoT, 1 EMTPOYIOG EMTAYVVON KOl 1| OKTIVO
KOUTLAOTNTOG TN YPOVIKN oTIyun =2 S.
Avon
Amevbeiag OLOKANPOCELS.

=99 g5-ad ‘adt= o =([ dt|x—([ 2tdt|y =[5 =trR—t?y
a= E: v=adt=>v-0,= Joat:u—(J‘O t)x—(jo tt)y:>u-x— y

. dr . | 5 oo |7 —
U_E:dr_udt:r—r _j udt:F_(jotdt)x—(jot dt)y:> F=

AT =T(t;)-T(t)=T(4)-T(2) = (4—22—4—3y] (2—22—2—39]{42‘22}2—[43‘23jy:>

2 3 2 3
. 906 .
AT =6X——
3 y
2
|AF| = 62+£:>|AF|:19,61
3
r-X 6 5
c0sfd=——=c0s0=—=0,306= |/ =72,18
|AT| 19,61

v= % = ds=vdt = As = [ 1+ toat
To oloxApopa vroAoyiletatl DKo A LE TV oAAOYY| LETOPANTNAG :
u=1+t* du :2tdt:>tdt=d7u, t=2=u=5 t=4=u=17

3/2 17 1
2w -3 4] 22 o[98

[Mapatmpovpe 61t T0 dbotnua glvar oxeddv 6o pe to PETpo tng petatdmons. Avtd onuaivel 6Tl 610
O0GUEVO YPOVIKO O1AGTN A 1] KAUTLAOTNTO, TG TPOYLIS Efvat EAGyLOTN.

Av 10 oAoKApmpa dev givar edkoAo kol BEAEL TOAD dovAeld, dev oxdpe. H doknon dev eivar doxnon
pneBddmv olokAnpwonc. Ziyovpa kdmotog Ba to £xel vroroyicel ¢ Tdpa. To TPOTO MOV KAVoLpE AodV
etvan va to ya&ovpe o€ mivakeg olokAnpopdtmv. [Todd gvkora Ppickovue otn Wikipedia to ohokAnpwpol

.[x\/az erzdx:%(\/a2 +x° )3

7oL yw a=1 eivan 1o d1kd pag OAOKAN pOLLOL.
Emutpdyia (epomtopevikn) kot keVIpopoAog (kaBetn) emtdyvvon
a=4+d =af+an
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H gpantopevikn emtdyvvon eivar n TpoPoir| ToL SVOGLOTOG TNG EXLTAYLVONG TAV® GTNV TPOYLA, SNANON
OV 6TV ToYOTNTa (TOL £ivol TAVTIO EQUTTOUEVT GTNV TPOYLA). Apa

T a-o
a-v=a,-0+a,-0=a-0=aquV=>8 =——

~ o ot o\ (10120
a.t:(au'zl)jl_j:(x 2t y) (tX ty)(t)’i—tzy)z 2t+2t32 (t)A(—tzy):(1+222J)2_t(1+2t2J9

t?(L+1%) t?(L+1%) 1+t 1+t
2) = 1+2-2? - 1+2-2? 09, 18,
A 1+2° 1+ 22 5 5

21 ovvéyeln 0ev vtohoyilovpe TNV TPOTN KAOETO 0ALL Ppickovpe TNV KEVIPOUOLO ETITAYVVON OO TN
dlpopd

—8,+4,24,-4-4 24,2 -4Q) -4 =(r-2-2 9)—[—x——y]:

2 .

a,(2)=-—-%-=
5y

4,(2) = J(_gj + 25
15(2)] = /27 + (-22)? =J_=2J§

2
RV %0 50—23 25

a, 255 5

|
3
(62} -h

4. Topatidio kwveiton pe emtéyovon a=2e 'X+5cost ¥ —3sint 2 ko giye apyikéc cuvOnKeg
I=X-3Y+27 xo 0,=(4,-3,2) Noa Ppebein e&lowon kivnone.

Avon
AmevBeiag OLOKANPOCELS.
. do t_ to
d=— =di=adt= -0, = jadt:(j 2e dt) (j SCostdt) (j 33|ntdt)
dt 0 0
O -0, = [—Ze"J; %+[5sint]. §+[3cost], 2=
5 — (4% -39 +22) = 2(L—e )R+ 5sint § +3(cost —1) =
U =2(3-e")%+(5sint—3) ¥+ (3cost —1)2
. dar o L R to_ . R t R
5= = dr=odt =T, - udt_(j02(3—e )dt)x+(j0(5smt—3)dt)y+(j0(3cost—1)dt)z:>

r-i, =23t +e’t]zJ %+[-5cost-3t], §+[3sint-t] 2=
F—(X-39+22)=2[3t+e " —1]%+[-5cost—3t+5]y+[3sint—t]2 =
F=[6t+2e" —1]%+[2-5cost—3t]y+[3sint—t+2]2

5. Bpeite v elowon kivinong copatidiov mov ektedel KOKAKT kivnon aktivag R=5m, yopw amd v
apyn Tov oEOVOV, 0e&l0oTpora, e tepiodo T=2 Sy apyikég Béoels :

@) (3,4) B) (-4.3) v) (-3,-4) 8) (3,-4)
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Avon
A y
00x<0
UOX<O T on>0
0
l)Oy<O
X
— >
= (4,-3) 00
UOy>O
vo>0
UOy<O FO AT

AoV M tpoyld elvar emimedn, Bewpove ®g enimedo X-y 10 eminmedo tng KLKAMKNG Tpoytdc. H yoviakn
tayotta givar @ =27/T =27/2 =z radls xar 1o pétpo g TavTTag v = wR =57 M/s . Opodf KuKAKY
kivnon onuaiver p =@, + wt, ko r=R=ocral.

O1 KapTESIaVEG GLVTETOYUEVEG X Ko Y Sivovton omd : X = Rcosat = Rsin(awt +7/2), 'y =Rsin et kot

TPOPAVAOG 1oYVEL I = \/X2 +y° = \/R2 cos® wt + R?sin® wt = \/Rz (Cos2 ot +sin? a)t) =R

Ondte 1 KUKMKT Kivion ivot To OmOTELEGHO TNG GUHIETOYNS TOL COUATIOION GE dLO AVEEAPTNTEG
KIVAGELS: L0 OPHOVIKT TOAGVT®ON oty dtevbuvon X pe TAdtog R kot KukAtkn cuxvoTta @ Kot po
OPUOVIKT] TOAAVTOGT) TNV d1evBvveon Y e 10 1010 TAATOC Kot KuKAKT cvuyvotnta R kot @ adAhd dapopd
@aong —/2 pe v X. Ot 600 TEAAVIOGELS PTIAYVOLV TNV KUKAIKT Kivion).

7 (t) = R(cos(awt +¢,), sin(ewt+g,))=Rcos(wt+g¢,) X+Rsin(et +¢,) §=RF(t) = R(1)

H apyun alipovbroxn yovia 0 <6, < 27 mpoodiopiletar and Tig apykés cuvonkeg

o)
F(0)=F,=(3,4)=5(cosg,, sing,)=(3,4)=(cose,, sing,)=(0,6,0,8)=

@, =53,13° =0,29527 rad =0,9273 rad = F (t) = 5(cos(zt +0,93), sin(zt+0,93))

XPNGOTOUDVTOG TIG TPLYMVOUETPIKES TOVTOTNTES

cos(a + ) =cosacos S —sinasin Ko sin(a + f) =sinacos S +cosasin S
0l TOPATAV® EKPPAGELS UTOPOVV VO YPOPTOVV MG YVOGTOV KOl 1OG :
cos(at + ¢,) =cosawtcosg, —sinatsing, sin(at + 6,) =sin wt cos ¢, + cos wt sin ¢,

Kol avTikaf1eTOVTOS TIS avtioTowyes Go TOIPVOLUE:
F(t) =5(cos(zt+0,93), sin(zt+0,93))

=5(cos 7zt cos(0,93) —sin ztsin(0,93), sin 7t cos(0,93) + cos ztsin(0,93))

=(3cos zt—4sin zt, 3sin zt +4cos zt)

F(t) =5(cos(zt+0,93), sin(xt+0,93))
=(3cos 7t —4sin zt, 3sin zt+4cos zt)

Omnodte

B)
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I, = (—4,3) = 5(cos @,, sing,)=(—4,3)=(cosg,, sing,)=(-0,8,0,6)=

@, =tan™! (%J GTO 20 TETAPTNUOPLO

@, =143,13° =0,79527 rad = 2,498 rad
F(t) =5(cos(zt +2,5), sin(zt+2,5))
= (—4cos t —3sin zt, 3coszt—4sin zt)

B)

7)
I (t) = (-3,—-4) = 5(cos ¢,, sing,)=(-3,-4) = (cos¢,, sing,)=(-0,6, —0,8)=

@, =tan™ [ng 670 30 TETAPTHUOPIO

@, =233,13° =1,2952x rad = 4,069 rad
F(t) =5(cos(zt +4,069), sin(zt+4,069))

=(—3coszt +4sin zt, —3sin 7t —4cost)

Y)

8)
I (t) = (4,-3) = 5(cos¢,, sing,)=(4,-3)=(cos¢,, sing,)=(0,8, —0,6)=

@, =tan™ (0—86] 670 30 TETAPTHUOPIO

@, =323,13° =1,79527x rad = 5,640 rad
F(t) =5(cos(xzt +5,640), sin(zt+5,640))
=(4coszt+3sinzt, —3cosxt+4sinxt)

0)

6. To id1o0 mpoPANUa pe TPV 0AAG TO KEVTPO TOV KOKAOL Vo, unv glvat oty apyf Tov a&dvov. Zopotidlo
Kivettatl opadd o Kok Tpoytd aktivag R=5 pe kévrpo (3,4), mepiodo T=2 ko apytkn 6€on v apyn
tov aEovov. H kivinon tov sivar 6e£106Tpoen 0Tme 6To GYTLLaL.

a) Bpeite v e&icmon kivnong tov copoatidiov kabmg Kot Ty ToyvTNTO Kot TV ENLTAYVVGT] TOL GE
KOPTECIAVEG KOl TOMKES GUVTETOYUEVEG

B) EmBefarmdote 60TL N TorydTnTa givon KEOeTn kot 1 emtdyvvon givar avtifeTn 6To S1EVLUGHO TNG OKTIVOG

R

Avon
Ovclaotikd, amhd TpocHBETove 6T TPONYoLLEVE dlavicpaTo BEonG Kot To dtdvospa g 8Eong tov
kévipov T, =(3,4) =5(c0s53,13°,5in53,13°) =3% + 4y

To copoTIdO GLUUETEXEL GE OVO KIVIOELS :
A. Axivnoio 6To KEVIPO TOL KOKAOD :
ry(t) =1 =(3,4) =5(c0s53,13°,5in53,13°) = 3% + 4y
B. Kvxkhkn kivnon axtivag R kot yoviakng taydmrog o :
F, (t) = R(cos(at +¢,), sinwt(wt+¢,))=Rcos(wt +g¢,) X+ Rsin(ot+¢,) ¥
To didvocpa Béong Tov KvnToL Yo Kabe ypovikny otryun t Ba divetar amd to davvouatikd dbpotspo
TOV TOPATAVEO KIVICEDV :

F(t) =F, () +F (1) =T +R()
o va givar F,=0=F. +R(0)=0=R(0) = T, =(-3,-4)
Anhodn elpaote 6TV TEPITTMOON OPYIKOV CLVONK®V Y) TNG TPOTYOVUEVNG ACKNONG
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t=>0
t=0

F. R(f)

—126,87° ot

r(t

\ P2 eg(Botich axtiva

»

v

f= —36,87°

~
~

Yuvenmg N e&lomon kivnong tov copatdiov divetar omd v oyéon
rit)=r.+ R(t) = (3,4) +(—3cos t+4sin zt, —3sinzt—4cos ﬂt)

F(t) =(3(1—coszt) +4sinzt, —3sinzt+4(1-coszt))

XpNoIHomoIdVToG TOVS TOHTOVS THG SIAAGIaG Ymviag : Sin2a =2sinaCosa, C€os2a =1-2sin’ «
1—cos zt = 2sin? Zt, sin 7t = 2sin " cos .
2 2 2
‘Exovpe yioo v X cvvietaypévn :
3(1-cos 7t) + 4sin 7t = 3-2sin? —+4 2sin —tcos— = 2sin | 3sin —+4cosZt
2 2 2 2 2 2

Kot avTioToYoL Yo TV Y -

—3sin zt +4(1—cos zt) = -3- 23|n5t0033t+4 2sin? > _Zsm—t[ 3cos£t+4sin%t)

= .ot .ot t t t
To didvuopa Béong ypapeton tehkd (T (t) =2sin %(3S|n % + 4COS%, —3005% +4sin %j

Ao TV Tapomdve EKepact VToAoYiove EDKOAN, TO HETPO TOV KO TNV TOAIKT Y®Via TOV (TN Yovid Tov
oynuotilet pe tov déova X)

2
r? =x? +y =4sin* = 33|n—+4cos—t 3005—+4sm77—t
2 2 2 2 2

95|n —+16(:os —+24S|n—tcos—+9cos —t+165|n ——24sm—tcos—t
2 2 2 2 2

9 sin? +cos 2 7t +16] sin? t+coszﬂ—t
2 2 2

9+16] 100sin® ?t =

||
r\>|-§\ |\>|-§l |\>|->l

r :10sin£t
2
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y

Tnv alipwovboxn yovie dev v vmoAoyilovpe amd v tanfd== , yio vo pnv umiéoope pe
X

r-X

TPLYOVOUETPIKEG TOVTOTNTEC OAAG omd v C0SH =—— mov &€ opiouov divel v yovia pueta&d tov
r

dtvvopdtov F kot X

o ZSln— 3SIn£t+4COSZt
. 2 2

cosé = Zj =0, 6sin = 5 +O 8cos 2t —sin(%t+53,13°J

r 105in£t
2

= cos(%t +53,13° —90°] = COS (%—36,87") =

H:E—36,87°
2

H nmopoandveo oyéon Pyaivel koan and amdn Evkdeideia yeopetpia : «pia eyyeypappévn yovio givat ion pe
10 W60 NG emikevtpns yoviag mov Paivel 6to 1010 T16E0». Ao T0 oYL

5»+|5>0|:“’?t

Ao avTEC TIC EKQOPAGELS Yo TO JIAVLGHO BE0NG GE KAPTESLAVES KOl TOMKEG GUVIETAYUEVEG UTOPOVLLE
TAEOV VO ATOVTIGOVLLE OTTOLOONTTOTE EPADTNCN Y10 TV TPOYLAL.

Epdcov mpodkettan yio opaAn kokAkn kivnon o mpénet :
a) N TovTNTA Vo, givan kaBetn oTo dtdvuopa Tng (xmivocg oV KOKAov : §(t)-R(t) =0

B) n emrtéyvvon va givor kKevipoprdAog : a(t) =
6mov T (t) = R(t) = (-3cos zt + 4sin zt) K+ (—35|n nt—4coszt)y=RX+R,Y
xon @ =71°

YroAoyilovpe TV TaydTNTA KoL THY ETTAYLVON Kot ETPEPOULOVOVUE TO TAPATAVE®.

5(t) = dr(t) R%(g(l_cos;zt)+4sin )+ y%(—Bsinﬂt+4(1—cos 7t))

= (37zsm 7zt+4710057zt)>‘<+(—3;r0057zt+47rsin nt)y
Hapampodpe 6t O(t) =-R X+R, Y
Apa mpogavis 5(t)-R(t) =(-R,X+R,¥)-(R&+R¥)=-RR +RR =0

a)= dut(t) ‘%(Snsin at+4rcosat)+y—

=% (3cost —4sin ) X+ 7z (3sin zt + 4cos zt) ¥

(=37 cos zt+4zxsin zt)

Q|

=—r"(-3cosxt +4sint)R— 7 (-3sin 7t —4cos zt) §
=-w’R(t)

7. H tpoy1é copatidiov sivor pio kapmoin C pe didvoope 0éong : T(t) =3cos2t X+3sin2t y+ (8t —4)2Z
o) Ao TN HOPOTN TS KAUTOANG TEPLYPAYTE TNV Kivnon.
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—

L , o _dr , , , . ,
B) Agi&te 611 T0 dbvvopa t = s Exel LETPO povada kat efvar EQUmTOLEVO GTNV TPOYLA, OTOL S givar TO
S
LMKOG TOV SPOLOL (TOEOV) Téve oV Tpoytd. ds = vdt . Yroloyiote to { kon dpa emainOevote 611
U=uf

A

e , a . , . , , ,
v) Agi&te 611 10 drdvucpa @ elvar kéBeto oto dvuoua t. Yroloyiote to pétpo Tov 10 0moio
S

ovopdleton kapumoldTnTa K, Kol vITOAOYIoTE TNV 0KTivo KapmvAdTTaS 1) omoia opiletar g R=1/k .

~

Kataokevdote to povadiaio diavoopa N (mpdTn KabeTog) 0NV KatevBvvon tov &
S

d) Kataockevdote £va povadiaio didvoopab (dikddetoc) mov va givon kébeto kat 610 T ko 610 A dote
vo opicete éva opHokavoviko deE106TPoPo Tplodidotato cvotnue aovov t-n-b.

U2

e r 7 ’ r , — U x A
) Agite 6T 1 emtdyyvvon divetar amd tov TOMO : 8 = Et + Y n

Avon

a) H xivnon tov copartog eivar n emaAiniio 600 aveEApTNTOV KIVACE®Y UIOW GTO EMITESO X-Y Kol UI0G
otov d&ova Z.

210 eminedo X-y N Tpoyé sivon KOKAOG aktivag p=3 agov X +y? =3?cos’ 2t +3°sin’2t=3°

H yovioxn taydmra sivar otabepf kat ion pe 2 ko mepiodog T =27/ w = 7 . Apa 10 oOpa KAVEL OLOAN
KuKAn kivnon. H ypopph taxdtnta 610 eninedo X-y £xel otabepd pétpo v, =wp=2-3=6.

2tov dEova Z 10 copa ekterel vOOypapun opain kivnon agov z =8t -4 = v, =8=ocrab.

Apa n Tpoyld givor po omEPOEONG KAUTOAN He otabepn oktiva p =3 kot Prjua otov dEova Z ico pe
p=uT =87

To pétpo g tayvTog Topapuével otadepd L = \/Ufy +0 = \/ 6°+8° =10.

H emtéyovon Oo eivor pévo 1 Kevipopdroc, 6To eminedo X-y, mov eivan ion pe a, = w’p =2°-3=12
dr| |dr

dr|_ldr|_,

ds| ds

KdéBe dvoopa mapdrinio oto dr gival €€ opiopol epantopevo oty KoUmToAn enedn to dr givat to
EQUTTOUEVO SV, GTNV KAUTOAY|, EVOVEL £VOL GNUEID TNG LE TO KETOUEVOY.

t

.~ dr
B) Ereidn wydet |[dF|=ds >0, &xovpe : = F =
S

I'o. va vohoyicovpe to £ ypnotponotodpe Ty toydTnTa 1 omoia emiong eivar epamToUEV GTNY KAUTOAN
O(t) =dr(t)/dt =—6sin2t X+6cos2t ¥ +82
ATO avT v OTIGYVOVUE VO LOVOOLOLO0 SLAVUGLLO SLOUPDOVTOS TNV LE TO HETPO TNG
o(t) =|dF (t)/dt| = /(~65in 2t) + (6c0s 2t) + 82 = \/62(sin? 2t +cos? 2t) + 82 = /62 + 87 =10 = orad.
. dr dr/dt dr/dt _dr/dt

Apa € tl=—= = =
POEXOVHE = 4s “ds/at  |dr/dt] | |F/dt]

5

ds |dr
Ouuilovpe : L=—=|—
hitovk dt | dt
Onére £ = dr/dt _ —6sin2t X+6cos2t y+82 . f:—gsin2t§<+§c052t9+£2
dF /d] 10 5 5 5
. 3. .V (3 ? 42\/3?-. 42 [9+16
Mpayuat [f]=,[| —=sin2t | +| =cos2t | +| — | =.[=(sin?2t+cos’2t)+— = =1
pypo f J[s j [5 j [5) = V7=
Amo tov opiopd tov f = d[/dt Yo |5=uf
|dF/dt| o
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v) Kébe mapdaywyog (pubuog petafoing) kdbe povadiaiov dtavicuatog eivat ket oto povadiaio
davuopa a(pof) TO HETPO TOV OV OAAALEL.

tf= —(t f)=0= df t t%_o 2f d—=o tJ_d—t
ds ds ds ds
TIpocoyn otovg svpPorcpovg! f tangent (epamtdpevo) Sidvuopa , t time mapauetpog ypdvov
ﬂ:gd—tzld—t:ii(—%mZtx+30052ty+ﬂzj:—30052t>A<—isin2t§/
ds dsdt odt 10dt\ 5 5 5 25 25
[Ipdypatt
f-d—tz(—gsiHZt)A(+§C082t)7+fij-(—i}(0032t)A(+Sin2t y)
ds 5 5 5 25
= —% [ —3sin2tcos2t X-K—3sin”2t K- Y +3cos® 2t ¥-X+3cos2tsin2t §-y+4cos3t 2-K+4sin3tZ- y]
= —% | -3sin 2t cos 2t -1-3sin® 2t-0+3cos’ 2t-0+3c0s 2tsin 2t -1+ 4cos3t-0+4sin 3t -0 |
3 . . df
=| —— |3[-sin2tcos2t+cos2tsin2t]=0=f L —
125 ds

A~

To pétpo tov o dev glval VITOYPEMTIKA LOVASA Kot OVOUALETOL KAUTVAOTITA K EV® TO AVTIGTPOPO TOV
ovopaletot axtiva kopmordomrog R=1/k

A 2 2
t = (—ij cosZZtJ{ij sin22t:>r<=£, Rzizé
25 25 25 k 3

K=|—

ds

t -
To povadiaio didvuspa oty dtevBvven Tov & mov glval Kabetn ot devbvvon tov t, Ko dpa kKabeTO
S

oTNV KapmoAn, ovoudletal Tpmto kabeto (normal) tng kapmdAng kot Oa divetat and Tov THno

L dt / ds s 1 dt  _df df . N
n= n= —| > —=KkN=—
K ds ds ds R
. d dtd 1d , . , , ,
Eneldnl —=——=——, o1 Topandvo cY£cELg LTopohV Vo, LETATPATOVV GE TAPUYWYIGELS MG TPOG TO
ds dsdt odt
. df . dtdf . 1df . df . U,
xpovo t: —=kN=>——=kN=>——=kN=>—=kVN=—1
ds ds dt v dt dt R

To Ayl v kapmoin C etvon

ﬁ:Rd—tzé 3 osth—ingty
ds 31 25 25

Ipogavag || =1

fi=—cos2t X—sin 2t Y|

8) 'Eva kabeto didvuopa kot ota 800 dtovoopota t,A givol 1o eEmtepikd toug yvopevo : b=t xn

mov ovopdletar Sucddetoc (binormal). Avtd Exet pétpo povada emetdn ta £, A sivan povadiaio kot kaOeTo
=1.1.1=1.

HETAED TOVG ‘6‘ = ‘f A
XPNOYOTOLDVTOG TNV GYECT] TOV TPITAOD EEMTEPIKOD YIVOUEVOL Ax ( BxC ) A- C) B- ( A E)C

A

A=bxf, b=

o>
—
=3

Brémovpe 6Tt T0 shoTUa t-N-b givon SeEdotpogo : = Ax X

fixb =nix(fxh)=(A-A)f - (A-O)n=f

~

xf =(fxA)xf=x(fxh)=—E-A)f + (- )n=n

U)
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ob G Kapmoing C eivon
b=fxnA :(—gsin 2t >2+gc052t 9+%2jx(—cosZt X—sin2t y)

:gsin2 2t K x y—§0032 2t 9x>2—ﬂc032t 2x>2—ﬂsin 2t 2%y
5 5 5 5
=§sin2 2t 2—20052 2t(—2)—gc052t 9—gsin 2t(-X)

_Ainat ﬁ—gcosm 3‘/+§(sin2 2t+cos’2t) 2=

Bz—sm 2t x—ﬂc032 ty+ §
5 5 5

®1)m§01)u80n IxX=Yxy=2x2=0 o XxyY=12, yxZ=X, IxX=Y evd bxa=-axb

0| =1

€) H emtdyvvon vroroyiletan ancvbeiog pe mapaymyion. Exovpe 1on vroroyicel OAEG TIG mOPAYDYOLS
7ov o ypelacTOvUE
_ do d, . do, df do, o, |. do. 0, .
= —(f)=—"f+o—=—f+rv_A=la=""f+=n =a=5+3,

dt dt dt dt dt R dt R
O mpdTOg OpOC OVOALETOL EMTPOYLOG EMLTAYVVST) KOL O SEVTEPOG KEVTPOUOAOG EMLTAYLVON

EraAn0evon yio t ovykekpipévn kapmoin C
ak)= du(t) d (—6sin 2t X+6c0s2t §y+82) =—-12cos2t Xx—12sin2t y

H smwxuvcn sivou 070 eMimedo X-Y Kot 10 HETPO NG ivan 12 OTwG TEPUEVOLLE.
Amo tov om0 8 =3, + 8, KaTaAyoupE 6TO {010 OmTOTELEC A
do, 0v° 10?

d=—2f+2ZA=0-f+
dt R 25/3

(—cos2t X—sin2t §)=-12cos2t X—12sin 2t §
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